
B - Piastrine, viti e dadi specifici per le frecce VMC 
da usare se si desidera sostituire le originali
B - Specific plates, screws and nuts for VMC light 
indicators to use for change the originals

H42 spacer

A - Plate, specers, screws and nuts for original light indicator

Swingarm hole cover
Piastrina copri foro forcellone

A - Piastra, distanziali, viti e dadi per frecce originali

A - Usare la piastra supporto frecce, i 3 distanziali H17, 
le 6 viti M5 x 20, i 6 dadi M5 e le 3 viti M5 x 35 solo se si 
vuole montare le frecce originali (come in foto).
B - Per montare le frecce VMC usare le apposite 
piastrine e fissare la piastra targa con le 3 viti M5 x 12.

A - Use light indicator support, 3 H17 spacers, 6 M5 x 20 
screws, 6 M5 nuts and 3 M5 x 35 screws only if you want 
mantain the original light indicators (how a picture). 
B - To mount the VMC light indicators use the appro-
priate plates and fix licence plate support with the 3 
M5 x 12 screws.

valtermoto.com

MV AGUSTA RIVALE/DRAGTER/TURISMO VELOCE  Cod. PRTR016 - Technical Draw - Valter Moto Components



valtermoto.com

MV AGUSTA RIVALE/DRAGTER/TURISMO VELOCE  Cod. PRTR016 - Technical Draw - Valter Moto Components

DESCRIPTION N°
PLATE HOLDER 1

REFLECTOR 1
REFLECTOR SUPPORT 1

SUPPORT FOR ORIGINAL LIGHT INDICATOR 1
LEFT VMC LIGHT INDICATOR SUPPORT 1

RIGHT VMC LIGHT INDICATOR SUPPORT 1
M4 x 12 TPSCE 6

LOW SELF-LOCKING NUT M4 6
M5 x 35 TPSCE 3

LOW SELF-LOCKING NUT M5 11
M4 WASHER 6

SUPPORT FOR ORIGINAL PLATE LIGHT 1
M5 WASHER 9

CONNECTOR SWINGARM SIMPLE 1
PLATE HOLDER ARM - 1 1

REGOLATION PLATE HOLDER 1

PLATE HOLDER ARM - 2 1
WASHER FOR 6 MM HOLE 1
SWINGARM HOLE COVER 1

H42 D16 F10.2 SPACER 2
CABLE FIX PLATE HOLDER 6

SWINGARM BUSHING 2
SPACER FOR ORIGINAL LIGHT 3

M4 x 6 TCBE 6
M8 X 16 TBCE 2
M8 X 20 TBCE 2

M10 X 70 TCCER 2
M6 X 20 TBCE 1
M5 X 20 TPSCE 6
M5 x 12 TPSCE 3

CABLE TIES 2
WIRING 1

DESCRIPTION N°

Vite M8 x 16
M8 x 16 screw

Vite M5 x 12 
(M5 x 35 per frecce originali)
M5 x 12 screw 
(M5 x 35 for original light indicators)

Vite M6 x 20
M6 x 20 screw

Vite M4 x 12
M4 x 12 screw

Vite M5 x 20
M5 x 20 screw

Distanziale H17
H17 spacer

Vite M8 x 20
M8 x 20 screw

Vite M4 x 12
M4 x 12 screw


